



Новогодняя сказка для людей с ограниченными возможностями

Проблемам, касающимся помощи людям с ограниченными возможностями, уделяется особое внимание. Одной из них является обеспечение включенности инвалидов в спортивную сферу для улучшения их физического здоровья, развития талантов и успешной интеграции в обществе. Именно эту проблему стремится решить студентка 4-ого курса СР Мария Толстова, которая занимается баскетболом и пауэрлифтингом с людьми, имеющими инвалидность, и реализовывает свой социальный проект «Спорт ради Жизни», направленный на развитие приоритетного направления социальной политики РФ «Доступная среда». В рамках этого проекта 25 декабря она стала инициатором проведения спортивных соревнований среди лиц с ограниченными возможностями «Новогодняя сказка от Деда Мороза» в спортивном клубе «Обь». В рамках спортивно-новогоднего праздника был проведен баскетбольный конкурс, куда допускались участники всех возрастов и категорий инвалидности, и пауэрлифтинг по жиму лежа для участников от 17 лет и старше. Победители и призеры соревнований награждались настоящими медалями и дипломами. Успех спортивно-новогоднего праздника не случаен, увлеченность спортом, желание вести за собой людей и доставлять им радость – вот в чем секрет организатора праздника. Пожелаем Марии успехов в реализации новых проектов для людей с ограниченными возможностями!



Мария Толстова, 4 курс ИКиМП, направление «Социальная работа»

– Нужно было видеть эмоции этих людей от настоящих медалей: кто-то прыгал, кто-то плакал от счастья, кто-то спокойно получил, как будто это для него привычное дело. Самому взрослому из участников 54 года и это была его первая медаль! А один молодой человек лет 25-ти сначала думал, что это не настоящая медаль, а шоколадная, – поделилась с нами Мария.

Региональный конкурс профессионального мастерства работников сферы молодежной политики



25 ноября во Дворце молодежи «Юность» завершился региональный конкурс профессионального мастерства работников сферы молодежной политики. В нем принимали участие студенты, выпускники ИКиМП и люди, посвятившие свою жизнь молодежной политике. Два дня конкурса прошли как одно мгновение! Участники показывали свое мастерство самопрезентации, доказывали, что именно они лучшие в своей номинации на конкурсных испытаниях «интеллектуальная игра» и «защита программ (проектов)», проявляли свои умения быть настоящими людьми в ролевой игре «Ночь Триффидов». Участники бжвально с первой встречи нашли общий язык, стали частью одной команды.

Победители во всех номинациях получили значки с символикой конкурса: золотые за 1 место и серебряные за 2 и 3. А участники получили специальные призы от спонсоров.

По итогам регионального конкурса 1 место в номинации «Специалист учреждения сферы молодежной политики» заняла студентка 1 курса магистратуры ИКиМП Татьяна Парцванья и 3 место в той же номинации занял студент 3 курса Егор Егоров.

Также изюминкой конкурса в этом году стала специальная номинация для студентов ФГБОУ ВО «НГПУ» «Будущий организатор работы с молодежью». В результате 1 место в данной номинации занял Дмитрий Устинов, студент 4 курса направления «Организация работы с молодежью», 2 и 3 место заняли студентки 2 курса того же направления Арчакова Алина и Шаманаева Арина!

Наша редакция искренне поздравляет победителей и участников!



Алина Арчакова



Анжелика Гамаюнова



Антонида Септ



Глеб Акифьев



Фестиваль организаторов работы с молодежью

Конец октября выдался по-настоящему тяжелым, ведь ИКиМП принял участие во многих серьезных конкурсах и фестивалях. Одним из важных событий осени стало участие сборной команды студентов направления «организация работы с молодежью» с разных курсов во Всероссийском фестивале Организаторов работы с молодежью. От ИКиМП приняли участие лучшие из лучших: Ирина Барабашова (4 курс), Новикова Кристина и Артем Артемьев (3 курс), а так же Акифьев Глеб (2 курс). Каждый день, проведенный на фестивале, позволил участникам поделиться своими знаниями в сфере молодежной политики, а также получить новые навыки и пополнить копилку теоретического и практического опыта в работе с молодежью. Капитан команды Ирина Барабашова приняла участие во Всероссийском конкурсе среди студентов направления «организация работы с молодежью» «ТОП-10» и заняла в нем первое место, доказав, что она настоящий специалист в этой области.



Ирина Барабашова, 4 курс ИКиМП, направление «Организация работы с молодежью»

– Победа в «ТОП-10» мне далась не так уж и легко, ведь я второй раз боролась за победу. Так как опыт прошлого года должен был дать мне преимущество. Однако я паникер и боялась не оправдать надежды команды и всего института. Огромное спасибо нашим замечательным преподавателям! Знания и опыт, которые они дают нам, помогли мне победить! Теперь я уверена, что в нашем институте готовят лучших специалистов сферы молодежной политики. Вряд ли кто со мной поспорит!

